

# Pasaje din MANA

8 iulie

Is. 62:12:

12 Ei vor fi numiți „Popor sfânt,  
Răscumpărați ai Domnului”. Iar pe  
tine te vor numi „Cetate căutată și  
nepărăsită”.

Mat. 15:13:

13 Drept răspuns, El le-a zis: „Orice  
răsad pe care nu l-a sădit Tatăl Meu  
cel ceresc va fi smuls din rădăcină.

Mat. 16:18:

18 Și Eu îți spun: tu ești Petru, și pe  
această piatră voi zidi Biserica Mea,  
și porțile Locuinței morților nu o vor

birui.

Evr. 12:23:

23 de Biserica celor întâi născuți,  
care sunt scriși în ceruri, de  
Dumnezeu, Judecătorul tuturor, de  
duhurile celor neprihăniți, făcuți  
desăvârșiți,

Efes. 1:22-23:

22 El l-a pus totul sub picioare și l-a  
dat căpetenie peste toate lucrurile  
Bisericii,

23 care este trupul Lui, plinătatea  
Celui ce împlinește totul în toți.

Efes. 2:20-22:

20 fiind zidiți pe temelia apostolilor

și prorocilor, piatra din capul unghiului fiind Isus Hristos.

21 În El toată clădirea, bine încheșată, crește ca să fie un Templu sfânt în Domnul.

22 Și prin El și voi sunteți zidiți împreună, ca să fiți un locaș al lui Dumnezeu, prin Duhul.

Efes. 5:23-32:

23 căci bărbatul este capul nevestei, după cum și Hristos este capul Bisericii, El, Mântuitorul trupului.

24 Și, după cum Biserica este supusă lui Hristos, tot așa și nevestele să fie supuse bărbatilor lor în toate lucrurile.

25 Bărbatilor, iubiți-vă nevestele

cum a iubit și Hristos Biserica și S-a dat pe Sine pentru ea,

26 ca s-o sfințească, după ce a curățit-o prin botezul cu apă prin Cuvânt,

27 ca să înfățișeze înaintea Lui această Biserică, slăvită, fără pată, fără zbârcitură sau altceva de felul acesta, ci sfântă și fără prihană.

28 Tot așa trebuie să-și iubească și bărbații nevestele, ca pe trupurile lor. Cine își iubește nevasta se iubește pe sine însuși.

29 Căci nimeni nu și-a urât vreodată trupul lui, ci îl hrănește, îl îngrijește cu drag, ca și Hristos Biserica;

30 pentru că noi suntem mădulare ale trupului Lui, carne din carnea Lui

și os din oasele Lui.

31 „De aceea va lăsa omul pe tatăl său și pe mama sa și se va lipi de nevastă-sa, și cei doi vor fi un singur trup.”

32 Taina aceasta este mare (vorbesc despre Hristos și despre Biserică).

Ioan 15:1-8:

1 Eu sunt adevărata Viță și Tatăl Meu este Vierul.

2 Pe orice mlădiță care este în Mine și n-aduce rod, El o taie, și pe orice mlădiță care aduce rod, o curățește, ca să aducă și mai mult rod.

3 Acum voi sunteți curați din pricina cuvântului pe care vi l-am spus.

4 Rămâneți în Mine, și Eu voi rămâne în voi. După cum mlădița nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viță, tot așa nici voi nu puteți aduce rod dacă nu rămâneți în Mine.

5 Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu aduce multă roadă, căci, despărțiți de Mine, nu puteți face nimic.

6 Dacă nu rămâne cineva în Mine, este aruncat afară, ca mlădița neroditoare, și se usucă, apoi mlădițele uscate sunt strânse, aruncate în foc și ard.

7 Dacă rămâneți în Mine și dacă rămân în voi cuvintele Mele, cereți

orice veți vrea și vi se va da.

8 Dacă aduceți multă roadă, prin aceasta Tatăl Meu va fi proslăvit și voi veți fi astfel ucenicii Mei.

Rom. 12:4-5:

4 Căci, după cum într-un trup avem mai multe mădulare, și mădularele n-au toate aceeași slujbă,

5 tot așa și noi, care suntem mulți, alcătuim un singur trup în Hristos, dar fiecare în parte suntem mădulare unii altora.

1 Cor. 3:9:

9 Căci noi suntem împreună-lucrători cu Dumnezeu. Voi sunteți ogorul lui Dumnezeu, clădirea lui

Dumnezeu.

1 Cor. 12:12-28:

12 Căci, după cum trupul este unul și are multe mădulare și după cum toate mădularele trupului, măcar că sunt mai multe, sunt un singur trup, tot așa este și Hristos.

13 Noi toți, în adevăr, am fost botezați de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, fie iudei, fie greci, fie robi, fie slobozi, și toți am fost adăpați dintr-un singur Duh.

14 Astfel, trupul nu este un singur mădular, ci mai multe.

15 Dacă piciorul ar zice: „Fiindcă nu sunt mână, nu sunt din trup”, nu este pentru aceasta din trup?



16 Și dacă urechea ar zice: „Fiindcă nu sunt ochi, nu sunt din trup”, nu este pentru aceasta din trup?

17 Dacă tot trupul ar fi ochi, unde ar fi auzul? Dacă totul ar fi auz, unde ar fi mirosul?

18 Acum dar, Dumnezeu a pus mădularele în trup, pe fiecare așa cum a voit El.

19 Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?

20 Fapt este că sunt mai multe mădulare, dar un singur trup.

21 Ochiul nu poate zice mâinii: „N-am trebuință de tine”; nici capul nu poate zice picioarelor: „N-am trebuință de voi.”

22 Ba mai mult, mădularele trupului

care par mai slabe sunt de neapărată trebuință.

23 Și părțile trupului care par vrednice de mai puțină cinste le îmbrăcăm cu mai multă podoabă. Așa că părțile mai puțin frumoase ale trupului nostru capătă mai multă frumusețe,

24 pe când cele frumoase n-au nevoie să fie împodobite. Dumnezeu a întocmit trupul în așa fel ca să dea mai multă cinste mădularilor lipsite de cinste,

25 pentru ca să nu fie nicio dezbinare în trup, ci mădularele să îngrijească deopotrivă unele de altele.

26 Și dacă suferă un mădular, toate

mădularele suferă împreună cu el; dacă este prețuit un mădular, toate mădularele se bucură împreună cu el.

27 Voi sunteți trupul lui Hristos și fiecare, în parte, mădularele lui.

28 Și Dumnezeu a rânduit în Biserică întâi apostoli; al doilea, proroci; al treilea, învățători; apoi pe cei ce au darul minunilor; apoi pe cei ce au darul tămăduirilor, ajutorărilor, cârmuirilor și vorbirii în felurite limbi.

2 Cor. 6:16:

16 Cum se împacă Templul lui Dumnezeu cu idolii? Căci noi suntem Templul Dumnezeului celui viu, cum a zis Dumnezeu: „Eu voi

locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeu lor și ei vor fi poporul Meu.”

Evr. 3:6:

6 Dar Hristos este credincios ca Fiu, peste casa lui Dumnezeu. Și casa Lui suntem noi, dacă păstrăm până la sfârșit încrederea nezguduită și nădejdea cu care ne lăudăm.

Apoc. 21:2,9-10:

2 Și eu am văzut coborându-se din cer, de la Dumnezeu, cetatea sfântă, Noul Ierusalim, gătită ca o mireasă împodobită pentru bărbatul ei. ...

9 Apoi unul din cei șapte îngeri care țineau cele șapte potire pline cu cele

din urmă șapte urgii a venit și a vorbit cu mine și mi-a zis: „Vino să-ți arăt mireasa, nevasta Mielului!”

10 Și m-a dus, în Duhul, pe un munte mare și înalt. Și mi-a arătat cetatea sfântă, Ierusalimul, care se cobora din cer, de la Dumnezeu.